

3680万元
直补全市奶农 3版

亚艺奇葩盛放
绿城如此多娇 5版、8版

存贷款利率下调
利息税暂免征收 7版

今天白天 晴到多云

夜里 多云转阴

风力 偏南风2-3级

转偏北风4-5级

温度 最高21℃ 最低13℃

降水概率 40%

全国抗震救灾总结表彰大会隆重举行

胡锦涛发表重要讲话 吴邦国贾庆林李长春习近平贺国强周永康出席 温家宝主持大会 李克强宣读表彰决定

新华社北京10月8日电(记者 孙承斌 李斌)万众一心抗震救灾,百折不挠夺取胜利。8日上午,中共中央、国务院、中央军委在人民大会堂隆重举行全国抗震救灾总结表彰大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在会上发表重要讲话。胡锦涛强调,在波澜壮阔的抗震救灾斗争中,我们用理想凝聚力量、用信念铸就坚强、用真情凝结关爱,大力培育和弘扬了万众一心、众志成城,不畏艰险、百折不挠,以人为本、尊重科学的伟大抗震救灾精神。伟大抗震救灾精神,是党和人民极为宝贵的精神财富。

我们要在全党全社会大力弘扬伟大抗震救灾精神,使之转化为艰苦奋斗、重建家园的坚定意志,转化为推动经济社会又好又快发展的强大力量。吴邦国、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康出席大会。大会由温家宝主持。人民大会堂内鲜花吐艳,灯火辉煌,气氛庄重而热烈。主席台上方悬挂着“全国抗震救灾总结表彰大会”的会标。大礼堂二楼舞台上悬挂着巨型横幅:“大力弘扬万众一心、众志成城,不畏艰险、百折不挠,以人为本、尊重科学的伟大抗震救灾精神,为实现党的十七大

描绘的宏伟蓝图而团结奋斗!”上午10时整,温家宝宣布大会开始,全体起立,高唱国歌。李克强宣读了《中共中央、国务院、中央军委关于表彰全国抗震救灾英雄集体和抗震救灾模范的决定》。随后,胡锦涛等领导同志向受表彰的抗震救灾英雄集体和抗震救灾模范代表颁奖。走上主席台接受表彰的代表中,既有人民解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员和公安民警,也有基层干部、人民教师、医疗卫生工作者、新闻工作者、科技工作者、工程建设者和志愿者等。全场观众一次次用热烈的掌声,向

这些抗震救灾英雄们致敬。胡锦涛在会上发表了重要讲话。他指出,2008年5月12日14时28分,我国发生了震惊世界的四川汶川特大地震,受灾地区人民生命财产和经济社会发展蒙受了巨大损失。坚决战胜这场灾害,保护人民生命财产安全,保卫改革开放和社会主义现代化建设成果,是对中国人民意志、勇气、力量的严峻考验,也是对我们党执政能力和先进性的重大检验。在党中央、国务院和中央军委坚强领导下,全党全军全国各族人民众志成城、迎难而上,迅速展开气壮山河的抗震救灾工作,奋勇夺取抗震救

斗重大胜利,谱写了感动天地的英雄凯歌。今天,我们隆重召开全国抗震救灾总结表彰大会,就是要全面总结抗震救灾工作,表彰抗震救灾英雄集体和抗震救灾模范,号召全党全军全国各族人民学习他们的先进思想和模范事迹,弘扬伟大抗震救灾精神,为夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面而不懈奋斗。胡锦涛提议,全体起立,向为夺取抗震救灾斗争重大胜利而英勇献身的烈士们,向在地震灾害中不幸罹难的同胞们默哀,表达深切的思念和沉痛的哀悼。(下转第三版)

我省首家外资银行 汇丰银行 入驻郑州

本报讯(记者 曹克 李丽萍)携带着先进的服务理念 and 强大的国际化金融创新功能,昨日,首家进入我省的外资银行——汇丰银行(中国)有限公司郑州分行正式开业。省市领导陈全国、李克、曹维新、王文超、赵建才、马懿、李柳身出席开业仪式。汇丰银行(中国)有限公司是香港上海汇丰银行有限公司全资拥有的外商独资银行,其前身是香港上海汇丰银行有限公司的原中国内地分支机构。汇丰银行(中国)有限公司现有75个网点,其中包括北京、成都、郑州等18家分行和57家支行。市长赵建才代表市委、市政府对汇丰银行入驻郑州表示欢迎,他说,这是河南省、郑州市金融发展史上具有里程碑意义的大喜事。郑州市金融业规模随着经济的健康快速发展也在不断发展扩大,为促进郑州市金融业的快速发展,市政府出台了一系列鼓励外资金融机构来郑发展的优惠政策。汇丰银行郑州分行作为我市第一家外资金融机构,将是这套政策的首个受益人——市政府一次性补助汇丰银行郑州分行400万元。我们期待着汇丰银行郑州分行能够充分发挥国际资源优势,为郑州市的经济社会发展作出新的贡献。针对郑州企业及居民关心的有关金融业务,汇丰银行郑州分行有关负责人介绍,该行将侧重对公业务,为中外资企业提供广泛的人民币和外币服务,量身订制解决方案,包括商业融资、存贷款、贸易服务和现金管理等。同时,郑州分行也向包括本地居民和外籍人士在内的个人客户提供人民币和外币存款及基本的账户服务;而个人金融服务则侧重卓越理财,卓越理财对一般个人开户的门槛为10万元,即月内日均余额在10万元或等值以上,可免收人民币150元的服务月费。

欢歌笑语见证和谐亚洲 激情盛会展示全新河南 第十届亚艺术节圆满落幕



本报讯(记者 左丽慧 唐强 图)十年开拓亚艺术节创新发展,蓬勃壮大盛会一脉相承。昨晚,第十届亚洲艺术节闭幕式暨音乐会在七朝古都开封东京艺术中心圆满落幕。文化部部长赵华,内蒙古自治区人民政府副主席刘新乐,省委常委、副省长,宣传部部长孔玉芳,省长助理卢大伟,省文化厅厅长杨丽萍,郑州市市长赵建才,开封市委书记刘长春,开封市市长周以忠,文化部外联局副局长李新,郑州市委常委、宣传部部长丁世显以及柬埔寨、巴基斯坦、泰国等国艺术团团长出席闭幕式并欣赏了音乐会。闭幕式由卢大伟主持。闭幕式上颁发了第十届亚洲艺术节纪念奖,赵少华等领导为参加第十届亚洲艺术节七个艺术团团长颁发纪念奖。孔玉芳在致辞中说,第十届亚洲艺术节把一个发展的河南、正在崛起的河南展现在世人面前。第十届亚洲艺术节的成功举办,加强了亚洲国家的文化交流与合作,加深了亚洲国家人民的理解和友谊,达到了突出特色、办出水平、增进交流、扩大影响的目的。赵少华高度评价了第十届亚洲艺术节的举办。她说,第十届亚洲艺术节的成功,是亚洲各国文化界朋友共同努力的结果,河南人民更以极大的热情欢迎各方嘉宾,同亚洲各国艺术家共享欢乐和喜悦,共同开创了属于亚洲艺术节历史的新篇章。第十届亚洲艺术节的成功是艺术节历史上的一个新的里程碑。随后,孔玉芳将亚洲艺术节节旗交回赵少华手中,刘新乐从赵少华手中接过了亚洲艺术节节旗。第十一届亚洲艺术节将在内蒙古鄂尔多斯举行。闭幕式结束后,由来自中国歌剧舞剧院民乐团、日本亚洲乐团、韩国中央国立管弦乐团的演奏家组成的亚洲乐团为观众带来了精彩的演出(如图)。闭幕式前,东京艺术中心前广场还特意设置了50人的开封鼓鼓吹队,黄河汉子豪放热情地擂响开封鼓,迎接中外来宾的到来。赵少华等还观看了汴绣、木版年画等开封非物质文化遗产展览。

和谐亚洲 欢聚河南

王文超在市委党校新校区启用暨秋季干部主体班开学典礼上强调 努力开创干部培训工作新局面 为跨越式发展作出更大的贡献

绿色上网软件 开始试点测试 我市企业参与 将全国推广

本报讯(记者 陈锋 实习生 符永超)昨日,由我市企业参与研制的“绿坝·花季护航”绿色上网过滤软件开始试点测试,并免费推广使用。工业和信息化部软件服务业司副司长陈英,中央精神文明建设指导委员会办公室副主任张志勇,省关心下一代工作委员会常务副主任刘玉洁,市委常委、副市长胡奎等出席仪式。为保障青少年健康成长,构建绿色、健康、和谐的网络环境,2008年1月,原信息产业部首次面向社会公开征集绿色上网过滤软件,最终选定并由国家出资购买“绿坝·花季护航”软件,供社会免费下载和使用。该软件由郑州金惠计算机系统工程有限公司和北京大正语言知识处理科技有限公司联合研发推出,它不但能过滤掉淫秽色情、暴力等不良信息,还可以通过上网时间的控制,网上聊天限制等功能帮助孩子逐步戒除网瘾,为广大青少年提供一个健康、文明的网络环境。陈英希望郑州市要以绿色上网过滤软件的测试为契机,努力建设成为全国净化网络环境的首善之区,为全国青少年健康、文明上网探索和积累经验。



本报讯(记者 陈思)昨日上午,市委党校新校区启用暨2008年秋季干部主体班开学典礼在新校区报告厅举行,省委常委、市委书记王文超要求,切实提高认识,深刻把握干部教育培训的重大意义;抓好党校教育,发挥在干部教育培训中的主渠道作用;加强对党校工作的领导,确保干部教育培训的各项任务落到实处,为加快推动郑州经济社会跨越式发展作出新的更大的贡献。市领导赵建才、马懿、郝建生、李秀奇、姚待献,省委党校党委委员、纪委书记徐洪波参加典礼。市委常委、副市长胡奎,市委党校校长马懿主持典礼。王文超代表市委四大班子对市委党校新校区的启用表示祝贺,向辛勤工作在干部教育培训战线上的广大教职员表示衷心的感谢,向全体参加秋季干部主体班学习的学员致以亲切的问候,并就新时期的干部教育培训和党校工作发表了重要讲话。王文超说,市委党校新校区的建成使用,

是市委党校发展史的一件大事,也是我市干部教育培训工作中的一件大事。多年来,在市委的领导下,市委党校紧紧围绕市委重大决策和中心工作,紧紧围绕干部群众普遍关心的热点、难点问题,不断加强理论武装、干部教育培训和教育教学研究等工作,不断深化教育教学改革,为加强党的执政能力建设发挥了积极作用,为推进郑州跨越式发展作出了重要贡献。王文超指出,加强干部教育培训,有利于提高应对复杂多变国际形势的能力,有利于提高思想道德素质和科学文化素质,有利于提高领导科学发展和解决复杂问题的能力。我们要从关系干部健康成长、关系党的工作全局的高度出发,切实增强做好干部教育培训工作的责任感和使命感,认真解决好干部教育培训工作中的突出问题,不断开创干部教育培训工作新局面。王文超希望市委党校要积极探索新方法、新举措,不断提高培训质量,切实发挥好

主渠道作用。要坚持按需施教,增强教育培训的针对性、时代性、实践性;坚持科学设置培训内容,着力提高干部的综合素质;坚持创新教学方式方法,深化干部教育培训机制改革;坚持马克思主义学风,继承和发扬理论联系实际的优良作风。市委党校教师要密切关注国内外形势的发展变化,加强对中国特色社会主义理论体系的研究,加强对党委、政府重要决策部署和政策措施的研究,为推进党的理论创新服务,为党委和政府决策服务,为加快推进经济社会跨越式发展服务。王文超强调,各级党委要把党校工作摆在重要位置,及时研究解决问题;要严格教学管理,严肃党的政治纪律;要从严治校,加强学院管理;要切实加强对干部教育培训工作的领导,确保干部教育培训工作取得实效,为加快推动郑州经济社会跨越式发展作出新的更大的贡献。

政协委员 视察人防工作

本报讯(记者 武建玲)7日下午,市政协主席李秀奇带领部分市政协委员对我市人防工作进行视察。李秀奇一行来到郑州火车站地下连廊暨大岗路人防工程施工现场,认真察看工程进度,并听取了市人防工作情况汇报。近年来,我市以大同路人防工程建设为重点,大力推进人防投融资体制改革;以秦岭路人防工程产权整体出让为重点,大力推进人防产权制度改革;以人事制度改革为重点,大力推进人防管理体制的改革。全市人防工作做到了与经济建设相结合、与城市建设相结合、与应对城市突发事件相结合,实现了跨越式发展。李秀奇对我市人防工作取得的成绩给予充分肯定。他希望有关部门要切实加强对人防工程的组织、协调、指导、检查、监督和管理,在确保工程质量的前提下,加快工程进度,力争工程早日投用。他要求,政协委员要充分认识到人防工程的重大意义,关心、关注、支持人防工程建设。同时,要加强对人防工程的民主监督,使人防工程发挥应有作用。